



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2012/13
Název práce:	Druhové složení zooplanktonu vybraných rybníků v oblasti Javořické vrchoviny
Student:	Tomáš Ištok
Katedra:	krajinného managementu
Vedoucí práce:	doc.RNDr. Libor Pechar, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	x						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	x						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je velmi dobře zpracovaná a vzhledem k tématu a zadání, její těžiště spočívá v získání dat v terénu. Vybraná oblast i zaměření na výskyt koryše *Heterocope saliens* je dobrým příkladem, jak posuzovat stav vodních lokalit v zemědělské krajině a vývoj kvality vodních biotopů. Z tohoto hlediska je práce velmi aktuální. Autor se seznámil s relevantní literaturou, snad jen mohl ještě zahrnout práce z 19. století z „Archivu pro přírodovědné prozkoumání Čech“. Ale použitá citovaná literatura obsahuje informace z těchto zdrojů. Práce je napsána přehledně a jejím přínosem z dlouhodobého hlediska je dobrý popis zjištěné situace na sledovaných lokalitách. Určité nepřesnosti ve vyjadřování nepřesahují míru, která by znamenala zhoršení hodnocení práce. Spíše to ukazuje na spěch při finalizaci.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

v ý b o r n ě

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

2.5.13